USO INDUSTRIAL

ORDENANZA 6. Industrial.

Retranqueos Alt
= = Lira
Grado [Tipologia|Parcela ! Ocup. Edif.
Ll Fachada | Linderos| Max.
1 Se mantienen las condiciones volumeatricas existentes
2 plantas
29 Alslada 5000m-~ 10m 10m 10m(*) 509% O.5m'm?
2 plantas
3° Adosada 300m~ 5m 3m 10m(*) &60% 0.6mfm*
_ 3rm(A) 3 plantas
409 Alslada 1000m* Om(V) 3m 12m(*) 60%: O.6rmi'm?

_ 2 plantas o
5°.1 Alslada 5000m* 5m 3m 8m(™) G60%: 0. 6mm*

2 plantas
52 2 Alslada 1000m~ 3m 3m rdan 60%: O.6mim’

{()1Se puedeaen sobrepasar estos metros por necas|ldades del proceso productivo,
Ac Poligono Albresa
Ve Poligono Valmor
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